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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CUSUBAMBA 

SESION EXTRAORDINARIA N° 005 DE FECHA 01 DE DICIEMBRE   DEL 2022 

 

En la parroquia de Cusubamba, cantón Salcedo, Provincia de Cotopaxi, se reúne en las oficinas del GADPRC, a 

sesión extraordinaria, N°005 de acuerdo con el Art. 319 del COOTAD; el día de hoy 01 de diciembre del 2022 a 

partir de las 14:00 pm, para tratar el siguiente orden del día.  

 

1. Constatación de quórum 

2. Saludo e instalación de la sesión por parte del señor Emilio Iza Presidente del GADPR Cusubamba.  

3. Resolución definitiva  cierre del convenio MIES centros infantiles  en presencia de la Directora del MIES 

4. Resolución  

5. Clausura. 

DESARROLLO 

 

APROBACIÓN DEL PUNTO DE ORDEN 

El señor presidente saluda y pide a la secretaria que de lectura el punto de orden, el mismo que es aprobado por 

unanimidad del pleno sin ninguna modificación. 

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUORUM 

 Se cuenta con la presencia del Sr. Emilio Iza, presidente del GADPRC, el señor Juan Chillagana en calidad de 

vicepresidente, Nelson Llugsha el sr Wilson Tipanquiza, Sr. Justino Rea, en calidad de vocales del GADPR el Ing 

Kleber Hurtado técnico del GADPRC Cusubamba, actuando como secretaria la Ing. Laura Chuqui. 

 

2.- SALUDO E INSTALACION DE LA SESION A CARGO DEL PRESIDENTE DEL GADPRC   

El señor presidente agradece la presencia de todas los vocales presentes  a la Directora del MIES, con dichas 

palabras da por instalada la sesión hoy día 01 de diciembre del 2022.  

 

3.- RESOLUCIÓN DEFINITIVA  CIERRE DEL CONVENIO MIES CENTROS INFANTILES  EN PRESENCIA DE LA 

DIRECTORA DEL MIES 

El sr presidente, manifiesta que ya se tomó una resolución en sesión ordinaria que no se firmara el convenio  para 

el mes de diciembre por los inconvenientes que se ha presentado con las educadoras y falta de cobertura de los 

niños y la proveedora al no tener la cobertura ya no quiere brindar el servicio de alimentación a los centros 

infantiles. 
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La Lcda. Verónica coordinadora del centro infantil capullitos manifiesta que en una reunión que tuvimos meses 

atrás con el sr Presidente supo manifestar que él iba apoyar yendo a socializar en las comunidades para que 

envíen  a los niños al  centro infantil  pero lamentablemente no lo ha hecho, nosotras como coordinadoras hemos 

estado yendo a las casas para dialogar con los padres de familia. 

El Ing. Kleber Hurtado, técnico del GADPR, manifiesta que con el tema del transporte es posible que envíen a los 

niños, sugiere no firmar el convenio el otro año de los centros infantiles, pero si expandir para el proyecto de los 

adultos mayores ya que hay muchos adultos de extrema vulnerabilidad, sería que se habrá más centros al adulto 

mayor. 

El sr Juan Chillagana, manifiesta que cada vocal tiene su comisión y es responsabilidad de ellos, dice que es 

necesario el transporte para los niños. 

La Ing. Pilar Directora del Mies manifiesta que habría que focalizar en los dos centros o moverlos a otro lado ya 

depende del GAD Parroquial, dice si nos podemos reunir para trabajar en conjunto. 

El Ing. Kleber Hurtado,manifiesta que debemos enfocarnos para trabajar en el proyecto del adulto mayor y 

personas con discapacidad. 

 

4.- RESOLUCION 

 Resolución N° 04: orden del día N° 3: El Gad Parroquial Resuelven que no se firmara el convenio para 

el mes de diciembre 2022 del proyecto centros infantiles, por los problemas suscitados en los centros 

infantiles y de acuerdo  a la resolución realizada en  sesión ordinaria en pleno. 

 

TAMBIÉN RESUELVEN .- El Gad Parroquial Resuelven que se incrementara los centros de atención al 

proyecto adulto mayor. 

 

5.- CLAUSURA 

Sin tener más puntos que tratar el Sr. Presidente del GADPR de Cusubamba, da por clausurada la sesión el día de 

hoy 01 de diciembre del 2022, siendo las 15:20. 

 

Para constancia de lo actuado firman: 

 

 

      

 

 

 

mailto:cusubambagp@hotmail.com


GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

 PARROQUIAL RURAL DE CUSUBAMBA 
Telf. 2282-139/0969048750 

 Email: cusubambagp@hotmail.com 

 Cusubamba – Salcedo - Cotopaxi 

Dirección: Calle Juan Montalvo y dos de mayo (esquina del Parque Central)                  “TRABAJANDO POR TI…MI  LINDO  CUSUBAMBA” 
 

 

 

 

 

 

 

Lo certifico: 
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